

PLAN DE ACTIVITĂȚI AL CONSILIULUI CONSULTATIV- LIMBA ENGLEZĂ

An școlar 2024-2025

Nr.crt.	PRIORITATI	ACTIVITATI	RESPONSABILI	PERIOADA/DATA
1.		-stabilirea calendarului de desfășurarea a olimpiadei de limba engleză -etapa pe școală și etapa locală	inspectorul școlar pentru limbi modern membrii consiliului consultativ	decembrie 2024
2.		-actualizarea Regulamentului de organizare și desfășurare a olimpiadei de limba engleză pentru elevii claselor a V-a și a VI-a.	inspectorul școlar pentru limbi moderne membrii consiliului consultativ	decembrie 2024
3.		-organizarea olimpiadei de limba engleză	inspectorul școlar pentru limbi moderne membrii consiliului consultativ	decembrie 2024 februarie 2025 martie 2025
4.		-elaborarea subiectelor pentru olimpiada de limba engleză -etapa pe școală și etapa locală	inspectorul școlar pentru limbi moderne membrii consiliului consultativ	decembrie 2024 februarie 2025
5.		-evaluare RED	inspectorul școlar pentru limbi moderne membrii consiliului consultativ	când este cazul
6.		-evaluarea dosarelor depuse pentru obținerea gradației de merit	inspectorul școlar pentru limbi moderne membrii consiliului consultativ	mai-iunie 2025
7.	Constituirea echipei-suport pentru acordarea de sprijin de specialitate la fiecare disciplină de învățământ și	-recrutarea membrilor echipei suport	inspector școlar – prof. Veronica Oprea	decembrie 2024-ianuarie 2025

	implicarea acestora în acțiuni de îmbunătățire a activității cadrelor didactice			
8.	Promovarea inovării pedagogice, la toate disciplinele de învățământ, a proiectării pentru învățământ preuniversitar bazat pe competențe, a utilizării metodelor moderne de predare-învățare-evaluare care stimulează dezvoltarea gândirii critice, premisă a diminuării riscului de analfabetism funcțional	-realizarea materialului "Integrating modern teaching methods/platforms into class economy"	prof. Iuliana Toader, prof. Mihaela Timofte, prof. Teodora Catană	materialul va fi disponibil la sfârșitul lunii februarie 2025/an școlar 2024-2025
9.	Tratarea diferențiată individualizarea: predării-învățării – evaluării programe de activitate diferențială, respectiv a planurilor individualizate de învățare (în cadrul lecțiilor, al programelor de educație remedială și al unor programe de pregătire a elevilor capabili de performanță (cum întocmim corect planurile individualizate, materiale accesibilizate pentru copiii cu dificultăți de învățare, materiale pentru performanta)	- întocmirea corectă a planurilor individualizate pentru copiii cu dificultăți de învățare -modalități de adaptare curriculara pentru elevii cu CES gimnaziu - disciplina limba engleza;	prof. Mirică Maria, prof. Bărboi Luminița , prof. Mihăilă Irina,	Materialele vor fi disponibile la sfârșitul lunii februarie, anul școlar 2024-2025.
10.	Formarea/ informarea/motivarea cadrelor didactic pentru promovarea, în curriculumul opțional, a unor abordării integrate, a deschiderii școlii către comunitate- programe de curs opțional care include teme integratoare, ce vizează formarea de competențe de integrare și transfer/ oferă posibilități de implicare a comunității ca urmare a deschiderii școlii către comunitate/ vizează educația incluziva	-prezentarea platformei SEL- Social-Emotional Learning -webinarii de informare "The action-oriented, plurilingual classroom"	prof. Cismaru Daniela Florentina prof. Tolea Magdalena Ecaterina	Materialul va fi disponibil pentru consultare de către colegi în luna decembrie a anului școlar 2024-2025. Webinarii lunare

11.	Sprijinirea abordărilor pedagogice care au în vedere personalizarea învățării, învățarea bazată pe investigație, probleme/ proiecte în detrimentul memorării	-realizarea materialului "Învățarea bazată pe proiecte - o alternativă la metodele tradiționale de predare-învățare"	prof. Bucur Magdalena Iuliana	Materialul va fi disponibil pentru consultare de către colegi în luna ianuarie a anului școlar 2024-2025.
12.	Stimularea cadrelor didactice pentru elaborarea de Resurse educaționale deschise inovative	-realizarea materialului "Guidelines for publishing a successful educational resource"	prof. Marcu Popescu Madalina Aneta	Materialul va fi prezentat și pus la dispoziție pentru consultare de către colegi la cercul metodic din a doua parte a anului școlar 2024-2025.(aprilie/mai)
13.	Desfășurarea unei cercetări de tip evaluativ a curriculumului aplicat, în vederea realizării unor măsuri ameliorative la nivelul fiecărei discipline de învățământ-identificarea, la nivelul fiecărei unități de învățământ, a tipurilor de itemi care creează dificultăți elevilor la examenul de bacalaureat - stabilirea unor planuri de măsuri cu caracter ameliorativ după Bacalaureat elaborate de către membrii Consiliului Consultativ	-realizarea și aplicarea unui chestionar și întocmirea unui plan de măsuri în vederea ameliorării rezultatelor obținute la proba C din cadrul examenului de bacalaureat (evaluarea competențelor lingvistice într-o limba de circulație internațională)	prof. Erhan Maria Simona, prof. Prodan Minodora Mihaela	Materialele vor fi finalizate în luna februarie a anului școlar 2024-2025
14.	Îmbunătățirea proceselor de predare - învățare - evaluare prin creșterea ratei de utilizare de către cadre didactice a mijloacelor de predare - învățare - evaluare digitale și a strategiilor pedagogice moderne la nivelul clasei (echipa de suport digital)- utilizarea, în cadrul lecțiilor, a aplicațiilor digitale specifice predării – învățării-evaluării, învățarea cu tehnologii digitale;	realizarea unui ghid metodologic în format electronic care să vină în ajutorul cadrelor didactice interesate de digitalizarea procesului de predare-învățare-evaluare -realizarea unor modele de planuri de lecții în care se utilizează resurse online și o prezentare a mai multor tipuri de resurse online	prof. Gheorghian Anca prof. Ciubotariu Alexandru prof.Nița Alfredina prof. Nicolae Aurelia prof. Sandu Cristina prof. Sandu Cristina	Materialul va fi prezentat și pus la dispoziție colegilor la întâlnirea cercului metodic din a doua parte a anului școlar 2024-2025 (aprilie-mai) Materialele vor fi finalizate în luna februarie 2025.